

# BambiNOVINY

---

## Bambiriáda v Rychnově nad Kněžnou

---

Kdy: **čtvrtek 4. a pátek 5. června 2009 od 8:30 do 18:00**

Kde: **Poláčkovo náměstí a Zámecký park**

U vchodu každý návštěvník dostane **ZDARMA** vstupenku, která platí v celém ohraničeném prostoru, v dalších zajímavých externích expozicích poskytne vstup zdarma či slevu viz Bambinoviny č. 1. **V případě silného deště budou expozice přesunuty do Společenského centra.**

## Co se dělo ve čtvrtek?

---

**Bambiriáda se pomalu rozjíždí** – V Rychnově nad Kněžnou pomalu vrcholí přípravy na otevření tří bran do našeho bambiriádního městečka. Jednotlivé organizace si chystají svá prezentační místa za vydatné pomoci žlutých mravenečků.

**Slavnostní zahájení** – V 10:00 hodin se uskutečnilo slavností zahájení bambiriády za účasti představitelů města starosty Jiřího Rokla, místostarosty Miroslava Richtera a hraběnky Andrey Kolowrat-Krakowské.

**Aktuality z pódiových vystoupení** – Vystoupily děti z 5.B ZŠ Javornická s přestavením „My máme času stroj“. Také ti nejmenší z mateřské školy Láň z Rychnova nad Kněžnou. Zatančily nám moc hezké vystoupení s názvem Popelka. Děti mají kostýmy jako opravdové popelky. Po tomto vystoupení následovala Lucie Sedláčková, která nám zarecitovala báseň s názvem Na čem se to houpávali malí obříci. Dále následovalo taneční vystoupení klubu Horské myši z Rokytnice v O.h. Děti tančují s velkým nadšením. Jejich vystoupení bylo velice energické. Je to sehraný a velmi dobře organizovaný tým. Nastoupila nám ZŠ Kolowratská s vystoupením Pantomima s hudbou „Písnička s otazníkem“. Děti si jako rekvizity donesly papírová sluníčka. OKO – Kouzelnické vystoupení tří skotských děvčat se všem velice líbilo, show byla velice úžasná. Show měla i druhou část o Belgii a Skotsku. Po kouzelnické show měli děti možnost si zasoutěžit a následovala pohádka - děti z kroužku angličtiny z občanského sdružení OKO zahráli pohádku v anglickém jazyce - "Kdo by se bál medvěda". Velmi zajímavou část byla prezentace skotských tanců, které vyučovala přímo Joanne ze Skotska, která je zde na výměném dobrovolnickém pobytě v rámci evropské dobrovolné služby.

Po polední přestávce se nám předvedly dívky DDM Vamberk, a to v rytmu aerobiku v krásných kostýmech a ve stylu Hip-hop a ještě jedno vystoupení, kde zvolila zajímavé kostýmy, kterými byla pyžama a župany. Dále zazpívala malá zpěvačka Tereška Červinková. Zajímavé bylo vystoupení z exotické Brazílie, a to formou bojového tance Capoeira. Jedná se o tým, který je složen z členů z Rychnova nad Kněžnou a z Týniště nad Orlicí. Zde je vidět, že organizace můžou spolupracovat. Přijely k nám 2 páry z tanečního klubu Raz a dva z Týniště n.O. První pár Andrea s Ondrou se nám představili s tanečním vystoupením rumba a chacha, druhý pár Honza s Ivou nám předvedli sambu a passo doble. Vystoupení zakončili společným jivem. Téměř po celý den své umění předvádí breakaři, jejichž některé kousky jsou k neuvěření. Rovněž děčkovská dílnička se těší velké popularitě a pozornosti. Pozadu nezůstávají ani další spolky a organizace, které k nám dnes zavítaly. O slavnostní závěr prvního dne rychnovské Bambiriády se postarala studentská kapela „No Definition“. Tato skupina se skládá ze 4 členů a hraje převážně rockové písničky. Jejich vystoupení přilákalo nejen děti, ale oslovilo i mladé.

## Koho uvidíte na Bambiriádě?

**Dům dětí a mládeže – DĚČKO Rychnov n. Kn.** Nabízí nám volnočasové aktivity pro děti, mládež i dospělé. Pořádají se zde letní tábory, velké akce, soutěže, besedy, přednášky, zájezdy a mnoho dalších zájmových akcí. Pracovníci DĚČKA si na dnešek připravily dílničky kde děti kreslí, tvoří a lepí obrázky a postavičky. V Zámeckém parku DĚČKO připravilo sportovní plácek, kde je plno her a zábavy.

**Junáci** – Junáci si připravili pro děti řadu zajímavých disciplín. Děti se mohou procvičit v poznávání zvířátek, v hodu na cíl, a mohou se vyrobit sluníčko z papíru a hlavně se seznámit s náplní této zájmové skupiny.

**Šachová škola Panda** – Děti při zastávce u jejich stanoviště mohou procvičit mozkové buňky. Zápasí tu v šachu o sto šest, až se jim z hlavy kouří. A kdo ještě tuto hru neovládá, zajistě se to zde od zkušených lektorů může naučit.

**Ekonika** – U jejich stanoviště, spíše tedy v bojovém zákopu, si děti mohou zastřílet na terč z airsoftových zbraní a vžít se do role vojáka na bojišti.

**Klackaři Kostelec nad Orlicí** – Je to softbalový oddíl pro děti, mládež a dospělé v Kostelci nad Orlicí. Děti si mohou vyzkoušet, jak se softbal hraje, takže se zde každý může stát téměř profesionálním hráčem. Naučí se zde jak odpalování míčů, tak i jejich chytání.

**Jezdecký klub Isabel** – Také jezdecký klub zde má svůj stánek, u něhož děti závodí na dřevěných koních, téměř jak na opravdových. Zdolávají různé překážky, jak na opravdových závodech.

**Klub Debrujářů** při DDM Rychnov n. Kn. a při ZŠ Sopotnice. V těchto klubech se děti zajímají o pokusy a technické hračky. A na dnešek si rovněž nějaké pokusy a hry pro děti připravily.

**OD5K10, o.s., Sbor Jednoty bratrské a občanská poradna AGAPÉ.**

OD5K10, o.s. připravilo pro zájemce hru populárního stolního fotbalu. Jednota bratrská se spíše zaměřila na mladší ratolesti a postavila tu pro ně skákací hrad. Společným programem těchto tří organizací je kavárna. Každý si tu zdarma může dát kávu.

**Český svaz chovatelů** – V jejich stánku si můžeme prohlédnout domácí zvířata, např.: ovečky, kachny, králíky, holuby a morčata.

**Modrá pyramida** – stavební spořitelna se dnes rovněž prezentuje na rychnovské Bambiriádě.

## Pódiová vystoupení v pátek na hlavním pódiu

čas	aktivita	organizace
9:00	Taneční vystoupení	ZŠ, MŠ Synkov, Slemeno
9:15	Pásmo básniček	ZŠ Černikovice
9:30	Taneční vystoupení	ZŠ Kolowratská RK
9:40	Pohádka "Lišák Ryšák"	ZŠ Kolowratská RK
9:50	Pantonima s hudbou "Písnička s otazníkem"	ZŠ Kolowratská RK
10:00	Hudební pohádka Šípková Růženka	TS Vamberk
10:15	Taneční vystoupení	ZŠ Čestice
10:30	Lidové písničky	OS Šťastný domov Kostelec nad Orlicí
11:00	Soutěže Reprodukovaná hudba	
14:00	Taneční vystoupení - Kočičky	DDM Rychnov n. Kn.
14:20	Taneční vystoupení- "Ladies"	DDM Rychnov n. Kn.
14:30	Show kouzelnická a show o Belgii, Skotsku	OKO - vzdělávací a rozvojové centrum
15:00	Taneční vystoupení	TK Sollanc
15:10	Taneční vystoupení	DDM Rychnov n. Kn.
15:15	Taneční vystoupení	DDM Rychnov n. Kn.
15:20	Cvičení s overbally a gumičkami	DDM Rychnov n. Kn.- Lejdy fit I.
15:25	Lidové písničky	OS Šťastný domov Kostelec nad Orlicí
15:30	Vystoupení dětí a rodičů	DDM Rychnov n. Kn.- Lumpíci II.
15:35	Pěvecké vystoupení	DDM Rychnov n. Kn. - Malá Stár
15:45	Taneční vystoupení	TK Raz a dva Týniště n. O.
15:55	Vystoupení dětí a rodičů	DDM Rychnov n. Kn.- Lumpíci I.
16:00	Cvičení s overbally a gumičkami	DDM Rychnov n. Kn.- Lejdy fit II.
<b>16:15</b>	<b>Program přesunut na malé podium v zámeckém parku</b>	
<b>17-18</b>	<b>Koncert</b>	<b>ZUŠ Rychnov n. Kn. Pop-rocková kapela NONA</b>

## Otevřený stan (v zámeckém parku)

**Přednášky** ve čtvrtek i pátek od 10:30-11:30 a 13:00-14:00

**Výuka breaku** ve čtvrtek i pátek od 15:00-16:00

**Tančící koberečky** ve čtvrtek i pátek od 9:00-10:00 a 14:00-15:00

Stan je otevřený pro všechny organizace, které se prezentují na Bambiriádě v Rychnově nad Kněžnou, např. Děčko připravilo tančící koberečky a workshop breakdance, sdružení OD5K10 realizuje besedy o partnerství, vztazích a závislostech.

## Celobambiriádní program

### Pátek 5. 6. 2009

8:30–18:00 otevření Bambiriádního městečka

10:00–10:15 slavnostní zahájení 2. dne Rychnovské Bambiriády

10:00–12:00 dopolední blok podiových vystoupení

13:00–17:00 odpolední blok podiových vystoupení

17:00–18:00 závěrečný koncert druhého dne Bambiriády

18:00 slavnostní ukončení Rychnovské Bambiriády 2009

### Akce doprovázející celou Bambiriádu – zvýhodněné vstupné

- Muzeum řemesel a zimních sportů v Deštném v O. h.
- Skanzen experimentální archeologie Villa Nova Uhřínov

## BAMBIBUS

Pátek 5. června 2009			
ODKUD	KAM	ODKUD	KAM
7:15 Dobruška	7:45 Deštné	11:15 Skuhrov	11:30 Rychnov
7:45 Deštné	8:25 Rychnov	11:30 Rychnov	11:45 Kostelec
8:25 Rychnov	8:45 Skuhrov	11:45 Kostelec	12:00 Rychnov
8:45 Skuhrov	9:05 Rychnov	12:15 Rychnov	12:00 Kostelec
9:05 Rychnov	9:30 Kostelec	13:00 Kostelec	13:20 Rychnov
9:30 Kostelec	10:00 Rychnov	13:20 Rychnov	13:55 Deštné
11:00 Rychnov	11:15 Skuhrov	13:55 Deštné	14:25 Dobruška

Autobusová „stewardka“: Alena Bořková

## Pořádající organizace

Děčko – DDM Rychnov n. K., Duha-Ekonika o.s., OKO – vzdělávací a rozvojové centrum o.s., Junák – středisko Rychnov nad Kněžnou, Mateřské centrum JÁJA, o.s., OD5K10, o.s., VOŠ a SPŠS Rychnov n. K.

### Místní koordinátor:

Děčko – Dům dětí a mládeže, Karla Poláčka 88, Rychnov nad Kněžnou, decko.rk@seznam.cz, tel.: 604 691 386 (Láďa Vohralík)